



FLOS
OLEI



VERGAL

Oslanjajući se na tisućljetnu tradiciju maslinarstva u Istri, Aminess je pokrenuo proizvodnju vlastitog ekstra djevičanskog maslinovog ulja Vergal s prvim nasadima posađenima 2005.

Svjetski prepoznata i višestruko nagrađivana maslinova ulja proizvode se u maslinicima u neposrednoj blizini hotela i kampova uz samo more.

Ime Vergal dolazi od naziva za stari izvor - potok za koji Novigradani znaju da se nekoć ulijevao u ovdašnju marinu i opskrbljivao pitkom vodom generacije lokalnih stanovnika. O tome svjedoči i fascinantna podatak da su nedaleko od Novigrada, blizu mjesta Tar i Červar, pronađene amfore koje su nekoć služile za čuvanje i prijevoz maslinova ulja iz predrimskog razdoblja.

Chefovi u restoranima hotela Aminess koriste maslinovo ulje Vergal u svakodnevnoj pripremi jela.

Ulje se može kušati tijekom promocijskih dana kad se u svim objektima prezentiraju sorte od kojih se ulje proizvodi: frantoio, leccino, pendolino i istarska bjelica.

The New York International Olive Oil Competition (NYIOOC) – jedno od najcjenjenijih svjetskih natjecanja u ocjenjivanju kvalitete maslinovih ulja

Travanj 2018. – **GOLD AWARD** – Vergal Frantoio proglašen je jednim od najboljih svjetskih ulja za 2018. osvojivši zlatnu medalju u kategoriji monokultivarnih ulja blage voćnosti.

Travanj 2017. – **BEST in CLASS** – Vergal Frantoio osvojio je prestižnu nagradu Best in Class u kategoriji monokultivarnih ulja blage voćnosti od 12 kategorija za sjevernu hemisferu.

L'Agence pour la Valorisation des Produits Agricoles (AVPA), Pariz – Neprofitna organizacija koja okuplja proizvođače iz cijelog svijeta

Travanj 2018. – **Zlatna gurmanska medalja** za Vergal Frantoio u sklopu Međunarodnog natjecanja svjetskih jestivih ulja.

Vergal je uvršten u specijalizirani vodič **Flos Olei** koji donosi pregled najboljih ekstra djevičanskih maslinovih ulja. 2018., 2017., 2013. – 2015.

Vinistra – međunarodna izložba vina i opreme za vinogradarstvo i vinarstvo

Osim vina, na Vinistri se ocjenjuju maslinova ulja i rakije, što je maslinovom ulju Vergal proteklih godina donijelo:

2018. – dvije zlatne medalje

2017. – dvije srebrne medalje